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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Kompleksowe świadczenie usług pralniczych dla 
Szpitala Powiatowego w Gryfinie Sp. z o.o.” 
 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t. jedn. z 2007 r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z poźn. zm.) zwanej dalej pzp., 
Zamawiający w związku z wpłynięciem zapytań do SIWZ w postępowaniu prowadzonym               
w trybie przetargu nieograniczonego na „Kompleksowe świadczenie usług pralniczych dla 
Szpitala Powiatowego w Gryfinie Sp. z o.o.”, wyjaśnia i jednocześnie na mocy art. 38 ust. 4 pzp. 
dokonuje poniŜszych modyfikacji.  
 
W związku z planowanym otwarciem oddziału Szpitala Powiatowego w Gryfinie Sp. z o.o. 
w Nowym Czarnowie 70, Zamawiający przewiduje podpisanie umowy na zamówienie 
uzupełniające do 50 % zamówienia podstawowego.  
 Pranie odbierane i dostarczane będzie do oddziału w Nowym Czarnowie 70, 74-105 
Nowe Czarnowo. 
 
PYTANIE 1  
Czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość dostaw czystej i odbioru brudnej bielizny 3 razy                      
w tygodniu, przy jednoczesnym zobowiązaniu się Wykonawcy do zapewnienia brakującej ilości 
bielizny? 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie dopuszcza takiej moŜliwości. 
 
PYTANIE 2  
Wnoszę o zmianę zapisu w rozdz. VI pkt6. SIWZ, w którym Zamawiający powołuje się                         
na Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 22 czerwca 2005r. w sprawie wymagań jakim 
powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia 
zakładów opieki zdrowotnej (Dz.U. z 2006r. Nr 213, poz. 1568), gdzie winno być wskazane 
rozporządzenie aktualne, którym w tym przypadku jest Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z 
dnia 10 listopada 2006r. w sprawie wymagań, jakim powinny odpowiadać pod względem 
fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia zakładów opieki zdrowotnej. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę na proponowaną zmianę zapisu. 
 
 


